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General precautions

« Read the instructions carefully before beginning the
installation and carry out the procedures as specified
by the manufacturer.

« The installation, programming, commissioning and
maintenance of the product must only be carried out
by technicians who are qualified and properly trained in
compliance with the regulations in force, including as
regards health and safety, and disposal of packaging.
« Before carrying out any cleaning or maintenance, dis-
connect the device from the power supply.

« The equipment must be destined solely for the use for
which it was expressly designed.

« The manufacturer declines all liability for any damage
as a result of improper, incorrect or unreasonable use.

Description

VSC/01 is a cyclical selector switch for 4 cameras. The
device can be installed on a DIN rail (EN 50022), wall
mounted or recessed in a watertight box (optional).

Description of LEDs
Name Colour Meaning
DL1 - DL4 Green  Video inputs
PROG Yellow  Programming mode

Terminal board

B | BUS-line input
* | 12-18 V DC power supply

- Active video signal output with SW4.3 set to OFF
Enabling input with SW4.3 set to ON

V1-v4

Video signal inputs 1-2-3-4

Technical data

Type VSC/01
Power supply (V DC) 12-18
Maximum draw (mA) 100
Current draw in stand-by mode

30
(mA)
Video inputs 75 Q (Vpp) 1
Active video output max. 24 V DC

100
(mA)
Dimensions (mm) 85.5 x 60 x 21
Relative humidity for condensa- o
X . 95%
tion-free operation
Storage temperature (°C) -2510 +70
Operating temperature (°C) 0to +35

Wiring diagram
EIBI Connection examples for the cyclical selector
switch.
& Connecting the device to a remote video source.
In this configuration, only the V1 input can be used
and the connected video camera is controlled directly by
the station.

A Set up the DIP switches before connecting the devic-
es to the power supply.
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Programming

Entering programming mode

- Press the PROG button on the power supply unit un-
til the PROG LED switches on I&. All the LEDs on the
VSC/01 will flash E.

If the PROG LED immediately switches off, there is a mal-
function in the connections between the power supply
and the VSC/01. Check the connections and return to
programming mode.

Exiting programming mode

- Briefly press the PROG key on the power supply E:
the PROG LEDs and the LEDs on the entry panels will
switch off.

L If you do not do anything, the procedure will end
automatically after 30 minutes.

System reprogramming

- Repeat the “entering programming mode” procedure
F }

- Press the PROG button on the power supply unit for >3
Secs <6 secs.

- Repeat the button recognition procedure (see instruc-
tions DC/01 - DVC/01).

- To exit the procedure, briefly press the PROG key on the
power supply E0: the PROG LEDs and the LEDs on the
entry panels will switch off.

L For further information, please see the “Pro-
gramming manual DC/01-DVC/01 DC/01 ME-DVC/01
ME” for the entry panel.

Legal regulations. The product complies with the relevant
directives in force.

Decommissioning and disposal. Dispose of the packaging
and the device at the end of its life responsibly, in compliance
with the laws in force in the country where the product is
used. The recyclable components are marked with a symbol
and the material ID marker.

THE DATA AND INFORMATION IN THIS MANUAL ARE
SUBJECT TO CHANGE AT ANY TIME AND WITHOUT ANY
ADVANCE WARNING. UNLESS OTHERWISE INDICATED,

MEASUREMENTS ARE GIVEN IN MILLIMETRES.

Instructions générales

« Lire attentivement les instructions avant de commen-
cer l'installation et d'effectuer les interventions comme
indiqué par le fabricant.

« L'installation, la programmation, la mise en service
et I'entretien du produit ne doivent étre effectués que
par un personnel technique qualifié et convenablement
formé, conformément aux normes en vigueur, y com-
pris les dispositions concernant la prévention des acci-
dents et I'élimination des emballages.

- Avant toute opération de nettoyage ou d'entretien,
mettre le dispositif hors tension.

- L'appareil doit étre uniquement utilisé dans le but
pour lequel il a été congu.

- Le fabricant ne peut toutefois étre tenu pour respon-
sable des éventuels dommages qui naitraient d'une
utilisation erronée ou déraisonnable.

Description
VSC/01 est un sélecteur cyclique pour 4 caméras. Le
dispositif peut étre installé sur un rail DIN (EN 50022), au
mur ou dans un hotier étanche en option.

Description LED
Nom Couleur Signification

DL1 =+ DL4 Vert Entrées vidéo
PROG Jaune  FEtat de programmation
Bornier

B | Entrée ligne BUS

* | Alimentation 12+18 VDC

Sortie signal vidéo activé avec SW4.3 sur OFF

o Entrée d’activation avec SW4.3 sur ON

V1+V4

Entrées signal vidéo 1-2-3-4

Données techniques

Type VSC/01
Alimentation (VDC) 12 - 18
Absorption max. (mA) 100
Absorption en veille (mA) 30
Entrées vidéo sur 75 Q (Vpp) 1
Sortie vidéo activée max. en 24 100
VDC (mA)

Dimensions (mm) 85,5 x 60 x 21
Humidité relative en fonctionne- 0
ment sans condensation 9%
Température de stockage (°C) -25 + +70
Température de fonctionnement 0= 435

(°0)

Schéma de connexion

BB Exemples de connexions du sélecteur cyclique.
A Connexion du dispositif & une source vidéo a distance.
Cette configuration permet uniquement I'utilisation
de I'entrée V1 et la caméra connectée est directement
gérée depuis la plaque.

A Configurer les micro-interrupteurs avant de mettre
les dispositifs sous tension.

Programmation

Entrée en mode programmation

- Appuyer sur la touche PROG de I'alimentateur jusqu’a
ce que la led PROG s’allume . Toutes les leds du
VSC/01 clignoteront .

L'éventuelle extinction immédiate de la led PROG signale
un dysfonctionnement des connexions entre |'alimen-
tateur et le VSC/01. Contréler les connexions et rentrer
dans la programmation.

Sortie du mode programmation

- Appuyer brievement sur la touche PROG de I'alimenta-
teur B : les leds PROG et les leds des postes externes
s'éteignent.

A défaut de toute autre action, la procédure ter-
mine automatiquement au bout de 30 minutes.

Reprogrammation du systéme

- Répéter la procédure d'entrée dans la programmation
F }

- Appuyer sur la touche PROG de I'alimentateur pour un
laps de temps compris entre 3 et 6 secondes.

- Exécuter de nouveau la reconnaissance du type de
touches (voir instructions DC/01-DVC/01).

- Pour quitter, appuyer brievement sur la touche PROG
de I'alimentateur B : les leds PROG et les leds des
postes externes s’éteignent.

& Pour plus d'informations, veuillez consulter
le « Manuel de Programmation DC/01-DVC/01 DC/01
ME-DVC/01 ME » du poste externe.

Références normatives. Le produit est conforme aux direc-
tives de référence en vigueur.

Mise au rebut et élimination. Ne pas jeter I'emballage et
le dispositif dans la nature au terme du cycle de vie de ce
dernier, mais les éliminer selon les normes en vigueur dans
le pays ou le produit est utilisé. Les composants recyclables
présentent le symbole et le sigle du matériau.

LES DONNEES ET LES INFORMATIONS CONTENUES DANS
CE MANUEL SONT SUSCEPTIBLES DE SUBIR DES MODIFI-
CATIONS A TOUT MOMENT ET SANS AUCUN PREAVIS. LES
DIMENSIONS SONT EXPRIMEES EN MILLIMETRES, SAUF
INDICATION CONTRAIRE.

06wwe npepynpexxaeHus
« BHUMAaTENbHO MPOYUTaliTE MHCTPYKLAW, MPEXAE YEM
MPUCTYNUTL K YCTaHOBKE 11 BBINOIHEHMIO PaboT, CO-
M1aCHO yKasaH1siM (MPMBbI-13rOTOBUTENS.
« YCTaHOBKa, NporpamMmMupoBaHie, BBOJ, B 3KCMyaTa-
LWI0 11 06CAY)XMBaHINE NPOAYKTA AODKHBI BbIMOAHATHCS
TONBKO KBAMMULMPOBAHHBIM 1 CheunanbHo  06y-
YEHHbIM MEPCOHANOM C COOMOAEHNEM AENCTBYHOLLAX
CTaHAAPTOB, BKIIOYAs TPEOOBAHUS MO OXpaHe Tpyaa,
TEXHUKE 6630MacHOCTY 11 YTN3ALMM YAKOBKY.
« 06ecTO4bTE YCTPOMCTBO NEPES BbIMOAHEHNEM PaboT
MO YYCTKE U TEXOBCTYKMBAHNIO.
« YCTPOWCTBO CNeayeT WCMoNb30BaTh UCKTOYNTENBHO
MO Ha3Ha4eHMIO.
» OVpMa-N3roToBUTENb CHUMAET C Cebs  BCAKYIO
OTBETCTBEHHOCTb 3a YUIEPO, HAHECEHHbI HEKOp-
PEKTHbIM, OLIMGOYHBIM M HEPA3YMHbIM UCMOMb30BA-
HUEM V3LENNS.

Onucanme
VSC/01 - 3T0 UMKNMYecKUii nepeknoyaTens ang 4 ka-
Mep. YCTPOCTBO MOXKET ObITb ycTaHOBNEHO Ha DIN-peit-
Ky (EN 50022), cTeHy Wnu BCTPOEHO B repMETUYHYIO
MOHTaXXHY0 KOPOOKY (0MLus).

OnucaHue CBETOAUOAHONO MHAMKATOPA

Ums Liset 3HayeHue
DL1=DL4  Oone- BupeoBxoabl
HbIi
PROG >Kevn— [TporpammupoBaxie
Thiln

KnemmHas konogka

B | Bxom nuHMM WnHbI

+ | HanpsixeHve anektponutanus 12+18 B llocT.
= | Toka
Bbixon aktuBauu BupeocurHana ¢ SW4.3 B
COCTOsIHWY BbIKJI
Bxop, nogkntouerns ¢ SW4.3 B coctosHumn BKJ
V1+V4

o

Bxopbl Bugeocurdana 1-2-3-4

TexHNyecKue xapakTepucTukiu

Tun VSC/01

HanpsbkeHne anektponutanns (B .
12+18

MocT. ToKa)

Makc. noTpebnsemblii ToK (MA) 100

loTpebneHre B PEXIME OXMIAHNSA

) 30

Bupeosxompl 75 Q (Vpp) 1

Bbixof, akTvBauun BuAeoCHrHana 100

npu makc. 24 B locT. Toka (MA)

[abapuTHbIE pasMepbl (MM) 85,5 x 60 x 21

OTHOCKTENbHA  BNAXHOCTb  BO

BpemMs paboTbl 6e3 006pa3oBaHus 95%

KOHZEHcaTa

gvgnasoH Temneparyp XpaHeHus 25 = 170

(Lcl%e)anasol-l paboyux Temneparyp 0= 435

Cxembl NOAKIIHOYEHUI

BB Mpymepbl NOAKMIOYEHNA LIMKNNYECKOTO NEpeKsio-
yaTens.

3 MogknioyeHne ycTporcTa K yJanesHomy Buago-
NCTOYHMIKY.

B naHHoM KoHUrypaumm 1cnonb3yeTest TONbKO BXOZ,
V1, 1 nogKtoyYeHHas kamepa ynpaensieTcs Henocpea-
CTBEHHO C BbI3bIBHO NaHENM.

A Bbinonuntb HacTpoiky DIP-nepekntoyateneit nepes,
noJayen NUTaHus yCTPOCTBaM.

MporpammupoBaxmne

Bxop B peXxum nporpammupoBaHus

- Haxmute v yaepxwusaiite kHonky PROG koHTponnepa
[0 Tex nop, NoKa He 3aropuTcst CBETOAMOAHbIA UHAMKA-
Top PROG I&. Bee caetoamopHble nHaukartops! VSC/01
HaunyT MuraTs .

MrHOBEHHOE BbIKMIOYEHWNE CBETOAMOAHOMO MHAMKATO-
pa PROG ykasblBaeT Ha HEMCNPABHOCTb MOAKIHOHEHNIA
Mexay KoHTponnepom 1 VSC/01. MpoBepbTe NoaKtoYe-
HWSl 11 BEPHWTECH K NMPOrpaMMI1pOBaHNIO.

Bbixoa 13 pexuma nporpamMmMmupoBaHus

- BbicTpo HaxmuTe Ha kHonky PROG KoxTpornepa Id:
cBeToamoaHbIn nHankatop PROG u CBETOAMOAHBIE WH-
[JVKaTOPbI BbI3bIBHBIX NAHENEN BbIKTOHATCS.

L B cnyyae 6e3aencTBus npoLieaypa 3aBepLuaeTcs
aBToMaTnyeckm cnycts 30 MUHYT.

MoBTOpHOE NPOrpaMmMupPoBaHNe CUCTEMbI

- [oBTOPUTE NMpOLIEAYPY BXOAA B PEXMM MPOrPamMmmUpo-
satua &

- Haxumainte Ha kHonky PROG KoHTponnepa >3 Cek.
<6 cex.

- CHOBa BbIMOMIHMTE PAcMo3HaBaHue TMna KHOMoK (CM.
nHeTpyKu DC/01 - DVC/01).

- [Inst BbIX0AA ObICTPO HAXMUTE Ha KHOMKY PROG KOH-
Tponnepa H: ceetoanoaHblit iamkatop PROG v ceTo-
QINOHbIE VHAMKATOPbI BbI3bIBHbIX MAHENEN BbIKNOYATCS.
[ns nonyyeHns AONONHUTENbHOI MHGOpPMa-
uumn obpawarbca K “PyKoBOACTBY N0 nporpammu-
posanuto DC/01-DVC/01 DC/01 ME-DVC/01 ME”
BbI3bIBHOI MaHeNu.

Hopmbl 1 cTanpapTbl. VI3fenue cooTBETCTBYET TPEOOBAHM-
AM [IENCTBYIOLLNX ANPEKTUB.

BbiBOA M3 akcnayatauum u ytunusauus. He BbiGpachl-
BaiiTe ynakoBKy M YCTPOWUCTBO COBMECTHO C ObITOBbIMM OT-
xomamu. YTUAM3UPYATE X B COOTBETCTBUN C TPEOGOBAHUAMM
3aKOHOAATENbCTBA, AENCTBYIOLLEr0 B CTPAaHe YCTAHOBKM U3-
nenus. MpurogHble Ans NOBTOPHOIO MCMOMAb30BaHS KOMMO-
HEHTbI OTMEYeHbI CreLyanbHbIM CUMBOIOM C 0603HAY€EHNEM
varepuana.

JAHHBIE I UHOOPMALIA, COLEPXKALUMECA B [IAH-
HOM PYKOBOZICTBE, MOTYT BbITb N3MEHEHbI B JtO-
BOE BPEMA BE3 MPEABAPUTE/IHOTO YBELOMIEHWSA.
PA3SMEPbI, ECJIN HE YKASAHO NHOE, B MATTIMMETPAX.



